A3bIKn cBepxBbicOKOro yposH4a: Python, R, Haskell, Lisp v g

A3bIKM HU3KOro YpoBHS: Accembriep

[ A3bIKn BbICOKOro ypoBH4: Pascal, Java, PHP, Rust u ap. ]
[ A3blkn cpegHero yposHa: C, C++ ]




NTHenHble Mogenu NoSBUIUCH 3a40Mro A0 CO34aHMUs KOMMbIOTEPOB. 3TO OOVH U3
CaMbIX MPOCTbIX M XOPOLLO UCCneaoBaHHbIX MHCTPYMeHTOB ML. Ho npocTtoi He

3HaunT 6ecnonesHbii. OHM A0 CUX NOP OYEHb MNONYMSIPHBI U YBEPEHHO 3aHMMAOT
CBOO HULLIY.




CnyyanHble fieca — UX OCHOBHasi uaesa 4OCTaTOYHO NMpPocTa: ecnun 3agadvy Hemnb3s
pPeLNTb OOHOM MPOCTON MOAENLIO, TO HYXKHO co3aaTb MHOro. O4eHb HaAEXHbIN
NHCTPYMEHT ML, NO3BOSIAIOLLNI MOYTK B NMt0OON cntyauum oobutbca pesynesrara.
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[pagneHTHbIN BYCTUHT — AanbHENLLEE pa3BUTME CITyYanHbIX fiecoB. Ero ocHoBHOM
NPUHLKMN: Ha KaXKOoWn utepaunmn Bbibnpatb camoe nepcnektnsHoe aepeno. O4eHb
NepcnekTUBHbLIN N JUHAMUYHO pa3BMBaOLLMNCA MHCTPYMEHT ML.

Gradient Boosting (Simple Version)

(Why is it called “gradient”?) (For Regression Only)
(Answer next slides.)
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HelnpoHHble ceTu — caMbil N3BECTHbLIN HA CEroOAHALLIHUN OeHb UHCTPYMEHT. IMeHHO
OHM No3BoNUIIN ML 3aBoeBaThb 3aCNy>XEHHYI criaBy U OBUTbCA HEDLIBaNbIX BbICOT.
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